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Z A P I S N IK 

 

 39. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 28. studenoga 2024. godine 

u Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32. 

 

 Sjednica je počela sa radom u 20:00 sati.   

 

 Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Ana Brajnović, Dinko Župan, 

Stela Horvat, Marijan Mandić, Josip Medved, Saša Brezovac, Siniša Galovac, Valentina 

Škorvaga, Željko Varžić i Igor Knežević. 

 

Ne nazočni vijećnici: Tomislav Čamagajevac, Alenko Bajer, Filip Ivanović i Bruno 

Čačić. 

 

 Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Marko Barišić, zamjenik 

gradonačelnika, Zvonko Barišić, Pročelnik-Tajnik Grada, Goran Šimić, pročelnik Upravnog 

odjela za komunalne i stambene djelatnosti, Oliver Vazdar, pročelnik Službe za financije i 

proračun, Iva Matić, direktorica tvrtke Dvorac d.o.o., Željko Kovačević, direktor VGO za 

Dunav i donju Dravu, Marko Eljuga, direktor Vodovoda-Osijek, Vladimir Šimić, predsjednik 

Vijeća za vodne usluge, Daria Paloš, rukovoditelj Sektora pravnih poslova, ljudskih resursa i 

sustava kvalitete u Vodovodu-Osijek, Đino Zmijarević, voditelj Sektora korištenja voda u 

Hrvatskim vodama, Damir Medved, viši stručni suradnik za lokalnu samoupravu, Danijel 

Pleša, novinar HRV, Vladimir Vazdar, novinar Valpovštine info, Katarina Bošnjak, novinarka 

Radia Belišće.  

  

 Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave. 

 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, 

utvrđuje da je nazočno 10 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog 

reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog 

dnevnog reda, da ih podnesu. Budući da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik stavlja na 

glasovanje prijedlog dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili 

jednoglasno (10 glasova ZA) ovaj 

 

d n e v n i    r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika 38. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova. 

2. „Prijedlozi: 

    a) Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Valpova da na Skupštini  

        trgovačkog društva Dvorac d.o.o. iz Valpova prihvati pripajanje trgovačkog  

       društva Urednost d.o.o. Čepin, Dvorac d.o.o., Hidrobel d.o.o., Vodoopskrba d.o.o.  

        i Miholjački vodovod d.o.o. trgovačkom društvu Vodovod-Osijek d.o.o., 
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    b) Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Valpova na sklapanje 

         društvenog ugovora trgovačkog društva Vodovod-Osijek d.o.o. za vodoopskrbu 

         i odvodnju, Osijek“. 

3. Prijedlog odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Valpova za 2024. godinu. 

4. Pitanje i prijedlozi. 

 

     Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu. 

 

 Prije početka prve točke dnevnog reda, predsjednik je pozdravio goste vezano za  

bitnu temu koja je druga točka dnevnog reda: Željka Kovačevića, direktora VGO za Dunav i 

donju Dravu, Marka Eljugu, direktora Vodovoda-Osijek, Vladimira Šimića, predsjednika 

Vijeća za vodne usluge, Dariu Paloš, rukovoditelja Sektora pravnih poslova, ljudskih resursa i 

sustava kvalitete u Vodovodu-Osijek, Đinu Zmijarevića, voditelja Sektora korištenja voda u 

Hrvatskim vodama.  

 

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 38. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

          GRADA VALPOVA  

 

 Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da je zapisnik 38. 

sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova  usvojen jednoglasno (10 glasova ZA).  

 
TOČKA 2. „PRIJEDLOZI: 

A) ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI GRADONAČELNIKU GRADA 

VALPOVA DA NA SKUPŠTINI  TRGOVAČKOG DRUŠTVA DVORAC 

D.O.O. IZ VALPOVA PRIHVATI PRIPAJANJE TRGOVAČKOG  

      DRUŠTVA UREDNOST D.O.O. ČEPIN, DVORAC D.O.O., HIDROBEL  

      D.O.O., VODOOPSKRBA D.O.O. I MIHOLJAČKI VODOVOD D.O.O.  

      TRGOVAČKOM DRUŠTVU VODOVOD-OSIJEK D.O.O., 

B) ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI GRADONAČELNIKU GRADA  

VALPOVA NA SKLAPANJE DRUŠTVENOG UGOVORA TRGOVAČKOG 

DRUŠTVA VODOVOD-OSIJEK D.O.O. ZA VODOOPSKRBU I 

ODVODNJU, OSIJEK“. 

 

Iva Matić – ukratko je obrazložila predmetni materijal. 

 

 Dinko Župan – Odbor za Statut i Poslovnik je na svojoj 7. sjednici, održanoj 28. 

studenoga 2024. godine razmatrao predmetne odluke te ih usvojilo jednoglasno (2 glasa ZA). 

 

 Vijećnik Igor Knežević je došao na sjednicu pa je sada nazočno 11 vijećnika. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudelovali: Marko Barišić, Iva Matić, 

Marijan Mandić, Ana Brajnović, Željko Varžić, Matko Šutalo, Igor Uranjek i Zvonko Barišić 

koji su postavljali pitanja, a gosti: Vladimir Šimić, Marko Eljuga, Daria Paloš, Đino 

Zmijarević i Željko Kovačević su odgovarali na pitanja, i dali dodatna pojašnjenja na 

predložene odluke. 

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili prijedloge: 

a) Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Valpova da na Skupštini  

    trgovačkog društva Dvorac d.o.o. iz Valpova prihvati pripajanje trgovačkog društva 

    Urednost d.o.o. Čepin, Dvorac d.o.o., Hidrobel d.o.o., Vodoopskrba d.o.o. i  

    Miholjački vodovod d.o.o. trgovačkom društvu Vodovod-Osijek d.o.o., 

    jednoglasno ( 11 glasova ZA), 
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b) Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Valpova na sklapanje 

    društvenog ugovora trgovačkog društva Vodovod-Osijek d.o.o. za vodoopskrbu 

    i odvodnju, Osijek“. 

    jednoglasno (11 glasova ZA). 

 

TOČKA 3. PRIJEDLOG ODLUKA O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA GRADA 

         VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

Zvonko Barišić - ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili ove prijedloge: 

 

 Plaketa „Matija Petar Katančić“ 

 

 - za područje duhovnog i sveukupnog društvenog života: 

1. Stela Horvat, 

    (10 glasova ZA, 1 glas SUZDRŽAN), 

2. Moto klub „2 grada“ 

    jednoglasno (11 glasova ZA), 

3. Josip Petranović 

    jednoglasno (11 glasova ZA). 

 

- za područje prosvjete: 

1. Svjetlana Cvenić 

    (10 glasova ZA, 1 glas SUZDRŽAN). 

 

Zlatna plaketa „Pečat Grada Valpova“: 

1. Zlatko Ivošević 

    jednoglasno (11 glasova ZA). 

 

TOČKA 4. PITANJA I PRIJEDLOZI 

 

………. 

 

 Budući se nitko nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 21,35 sati.  

 

 

        ZAPISNIČAR              TAJNIK GRADA           PREDSJEDNIK 

               GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Tonka Bartulović-F.        Zvonko Barišić, dipl. iur.              Igor Uranjek 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


